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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e um, tendo como sede o município
de Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do Google
LLC, onde, reuniram-se os membros do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e Tecnologia de
Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da coordenadora Franciele Maria
Pelissari Molina, bem como a presença da vice-coordenadora Cin�a Lacerda Ramos, dos docentes
permanentes, a saber: Gustavo Molina, Joyce Maria Gomes da Costa, Marcio Schmiele e por fim, a
discente Deiviany Santana Santos Lima. A discente Fabiana Cazeli Panage Lopes par�cipou como ouvinte.
ABERTURA: Foi solicitado a inclusão  de Outros Assuntos, a apreciar: 1) Dilação de Prazo das discentes
Amanda, Bruna, Daniela e Ivy; 2) Comprovante de Registro de Projeto da discente Deiviany; aprovado a
discussão por unanimidade. Foi solicitado a discussão em bloco de Outros Assuntos 1 juntamente com o
Assunto 5, aprovado por unanimidade. HOMOLOGAR: 1) Portaria de Representação Discente:
Homologado por unanimidade; 2) Exame de Qualificação - Anne Caroline: Homologado por
unanimidade. APRECIAÇÃO DE ATAS: A ata da 24ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade.
REFERENDAR: 1) Requerimento de Qualificação - Anne Caroline: Referendado por unanimidade.
ASSUNTOS DA PAUTA: 1) Cronograma de Reuniões do Semestre: Por unanimidade foi aprovado as datas
de 21/05/2021 e 16/07/2021; 2) Apreciação de Cer�ficado de Língua Estrangeira - Fabiana Cazelli Lopes:
Aprovado por ampla maioria, tendo uma abstenção; 3) Apreciação de Cer�ficado de Língua Estrangeira -
Bruna Gonçalves: Aprovado por ampla maioria, tendo uma abstenção; 4) Apreciação de Cer�ficado de
Língua Estrangeira - Deiviany Santana: Aprovado por ampla maioria, tendo uma abstenção; 5) Dilação de
Prazo - Anne Caroline, Amanda Lopes, Bruna Figueiredo, Daniela Teotônio, Mariana Muniz e Ivy Maia:
Aprovado por unanimidade. 6) Solicitação de subs�tuição do Processo Sele�vo PPGCTA: Por ampla
maioria, tendo uma abstenção, a subs�tuição de Gustavo Molina por Marcio Schmiele, sendo o úl�mo o
presidente. 7) Solicitação de abertura de vaga para docente colaborador: Por unanimidade a solicitação
do professor João Vinicíos W. da Silveira foi reprovada. 8) Orientações para preenchimento da
Plataforma Sucupira (quadriênio 2017-2020): Nesse assunto foram discu�do os pontos: A) Escolha de 6
egressos destaque: Danielle Cris�ne, Kele, Mayara, Keyla Pereira, Lívia e Paula Thamara. B) Melhores
produções: Foram indicados e selecionados publicações de impacto de autoria dos professores: Gustavo
Molina, Marcio Schmiele e Franciele Pelissari Molina, além de duas patentes de autoria de Gustavo
Molina e Cin�a Lacerda Ramos. As indicações foram aprovadas por unanimidade. 9) Concurso logomarca
do PPGCTA: Por ampla maioria, tendo uma abstenção foi aprovada a criação de uma comissão para
proceder o concurso a saber: Ta�ana Nunes Amaral, Fabiana Cazeli Panage Lopes e Deviany Santana
Santos Lima. OUTROS ASSUNTOS: 1) Registro de Projeto Deiviany Santana Santos Lima: Aprovado por
ampla maioria, tendo uma abstenção. ENCERRAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos e nada mais
havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte e quatro minutos, a senhora presidente agradeceu a presença
de todos, encerrando-se a Sessão. Em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário designado
para esta reunião, lavrei a presente ata, que será assinada pela Presidente no momento da convocação e
depois de lida e aprovada pelos membros do Colegiado será assinada eletronicamente por mim. Gouveia-
MG, 26 de março de 2021. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x.
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Documento assinado eletronicamente por Cin�a Lacerda Ramos, Vice-Coordenador(a), em
14/05/2021, às 14:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor, em 21/05/2021, às
15:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0350056 e
o código CRC A7841BA8.
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